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PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWAHAŻLACH,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 07.09.2015R.
 

Zebranie Wiejskie rozpoczęło się o godz. 1630 i trwało do godz.l S'". 

W zebraniu uczestniczyli: osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według załączonej listy 
obecności, pracownik Urzędu Gminy Sylwia Lebioda. 

Ad. 1,2 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura otwierając Zebranie Wiejskie przywitał 

wszystkich zgromadzonych. Następnie złożył wniosek o uzupełnienie proponowanego 
porządku obrad o punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie zmiany nr 112014 z dnia 
09.09.2014r. 
Mieszkańcy przychylili się do w/w propozycji. 

Przewodniczący Zebrania Paweł Macura zaproponował aby w/w punkt omawiany był po 
punkcie 4, co spowoduje że proponowany porządek obrad będzie kształtował się następująco: 

1. Otwarcie zebrania i powitanie zaproszonych gości. 

2. Głosowanie nad przyjęciem porządku obrad. 
3. Wybór protokolanta. 
4. Sprawozdania z działalności Sołtysa oraz Rady Sołeckiej. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany nr 112014 z dnia 09.09.20l4r. 
6. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia wniosku o przeznaczeniu środków z funduszu 

sołeckiego na 2016 rok. 
7. Wolne wnioski. 
8. Zakończenie Zebrania Wiejskiego.
 
Mieszkańcy przyjęli zaproponowany porządek obrad przy 1 głosie "wstrzymującym się " .
 

Ad. 3
 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura na protokolanta wyznaczył pracownika Urzędu
 

Gminy Sylwię Lebioda.
 

Ad.4
 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura przedstawił informację o działalności swojej
 
i Rady Sołeckiej. Następnie wskazał wnioski sformułowane przez Radę Sołecką do budżetu
 

Gminy na 2016 rok.
 

Ad.5
 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura wskazał, iż zgodnie ze wstępnie
 

przeprowadzonym rozeznaniem cenowym po wykonaniu zadania pn. "Wykonanie projektu
 
oraz zakup, dostawa i montaż urządzeń siłowni zewnętrznej na placu zabaw przy Orliku ­

działka nr 213/143" pozostaną środki finansowe w wysokości 2 019,27 zł, które Rada Sołecka
 

proponuje przeznaczyć na zakup sprzętu nagłaśniającego do Domu Ludowego w Hażlachu.
 

Następnie odczytał wniosek Rady Sołeckiej.
 

Mieszkańcy jednogłośnie przychylili się do w/w wniosku.
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Przewodniczący Zebrania Paweł Macura odczytał, a następnie poddał pod głosowanie 
uchwałę nr 112015 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Hażlach z dnia 7 września 2015 roku 
w sprawie zmiany nr 112014 z dnia 09.09.2014r., którą mieszkańcy przyjęli przy 1 głosie 

"wstrzymującym się" . Uchwała stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Ad. 6 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura poinformował, że wysokość środków
 

przypadających Sołectwu Hażlach do wykorzystania w ramach funduszu sołeckiego
 

w 2016 roku wynosi 26 336,32 zł. Następnie przedstawił wniosek Rady Sołeckiej, która
 
w przyszłym roku proponuje kupić działkę przylegającą do wiaty Gminnego Ośrodka Kultury
 
w Hażlachu przy ulicy Głównej (działka nr 84/1) . W tym miejscu odczytał wniosek Rady
 
Sołeckiej.
 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat w/w propozycji , w wyniku której jednogłośnie
 

przychylili się do wniosku Rady Sołeckiej.
 

Przewodniczący Zebrania Paweł Macura odczytał, a następnie poddał pod głosowanie
 

uchwałę nr 2/2015 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Hażlach z dnia 7 września 2015 roku
 
w sprawie uchwalenia wniosku o przyznanie środków z funduszu sołeckiego, którą
 

mieszkańcy przyjęli jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
 

Ad. 7
 
Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat ich społeczności lokalnej, w trakcie której:
 
1.	 wskazali na konieczność: 

1) zweryfikowania pracy Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu w zakresie 
przyjmowania zgłoszeń o przemocy; 

2) wycięcia suchego drzewa na ulicy Katowickiej w Rudniku przy przystanku 
autobusowym; 

3) wykonania przejść dla pieszych na ulicy Jastrzębskiej, w szczególności z przystanku 
autobusowego "Texas" do istniejącego chodnika; 

4) wycięcia zakrzewień na ulicy Kamowiec przy stawach; 
5) zlikwidowania "garbu" na wyjeździe z odnogi ulicy Jastrzębskiej ; 

6) wycięcia zakrzewień na ulicy Ks. Olszaka w Kończycach Wielkich; 
7) wycięcia połamanych drzewek wzdłuż ulicy Kostkowickiej; 
8) zwiększenia zakresu wykaszania poboczy na skrzyżowaniach. 

2.	 Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na ich zapytania dotyczące: remontu ulicy 
Kamowiec; wysokości opłaty za odpady komunalne; terminu wykonania oświetlenia 

i chodnika na ulicy Jastrzębskiej ; budowy chodnika na ulicy Cieszyńskiej od ulicy 
Spokojnej do ulicy Głównej. 

Ad. 8 
W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

Zebranie Wiejskie. 

Protokolant: 
r/; {>'aYQ. 

Przewodniczący Zebrania: 

Sołtys 

S ołectwa Hażlach 

Pawe ł Macura 
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